



司法部公布  
“刑释确诊人员  
从武汉抵京事  
件”调查结果

据新华社电 2月21日，武  
汉女子监狱刑满释放人员黄某英  
感染新冠肺炎离汉进京事件引起社  
会广泛关注。3月2日，司法部牵头的  
联合调查组公布调查结果，认为“黄某英事  
件”是一起因失职渎职导致的严重事件，虽然  
发生在武汉女子监狱，但根源在  
湖北省司法厅和湖北省监狱管理局，性质恶劣，影响极坏，给首都  
疫情防控工作带来极大隐患。

2月26日，经中央政法委批准，司法部牵头，会同中央政法委、最高人民检察院、公安部组成联合调查组。2月27日，联合调查组赶赴湖北，在湖北省调查组的密切配合下，就武汉女子监狱刑满释放人员黄某英感染新冠肺炎离汉进京事件进行调查。

据查，今年61岁的黄某英，女，湖北省恩施土家族苗族自治州宣恩县人，原系湖北省宣恩县水利水产局财务股副股长兼出纳。2014年2月18日因犯贪污罪，被恩施土家族苗族自治州中级人民法院判处有期徒刑10年，服刑期间，两次减刑共14个月。

3月1日，交通  
运输部向各网约车、顺风车  
平台公司发出通知，要求全面暂停  
离汉、离鄂的网约车、顺风车业务；全面  
暂停进出北京跨城网约车、顺风车业务。  
交通运输部官网消息，2月27日，  
交通运输新业态协同监管部际联席会议办公室  
对嘀嗒公司进行电话约谈，要求全面暂停进出京跨  
城网约车、顺风车等业务。2月29日，“嘀嗒出行”平  
台违反北京市有关“疫情防控期间，暂停出入京顺风车  
业务”的要求，北京市交通执法总队第一时间对其进行约谈，并要求关停相关业务。

早在疫情防控初期，多个网约车平台暂停武汉市、湖北省  
省内的顺风车业务。截至目前，嘀嗒出行在武汉市、湖北省其  
他城市的顺风车业务均整体暂时关闭，包括市内顺风车和城际  
顺风车。滴滴出行、哈啰出行均暂停离汉、离鄂以及进出京的网  
约车、顺风车业务。  
羊城晚报记者 严艺文